MOQOY «llkona N°9 r. Topesa»

MoAayAs H €ero
IIPHAOXEHHSA

PacyHuTaHO Ha 2 ypoka
(20.05 1 21.05)
9 kaacc

ITonomapesa CeemnaHna
BnaoumupoeHna



AbconromHoil eenuUuUHoU (mody.iem)
delicmeumeibH020 UUCAA A HA3bl8AEMCSL CAMO
YUCSIO 4, eC/lU OHO HeompuuyamesibHoe, U UUCO,
NPOMUBONOJIOXKHOE 4, ECAU A — OMPUUATIESLHOE.

il Ja, ecrim a >0;

—a, ecom a <0.

\2x _3‘ :<2x -3, ecoim X >1,5;

—2Xx +3, ecim x <1,9.



1° la|=|-a|

2° la -b|=la|-p

o 1a|_12l

3 et rgoe b =0

4° la +b|=ja|+ | ecrm a >0, b>0
5° la|+b|=a +b, ecrim a =20, b>0



6° la —b|=la|+|b|, ecm ab <0
7° lal’ =a?2

8° la|-b|=0, ecrm a*-b*=0
9° Va? =l

10°

a,+a,+..+a,|<@,|+a,|+.. +@a,|




3Imo paccmosHue om Ha4dasia omec4yema 00
MOoYyKU, usobpakarouieu YuUcrio.
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f(x)=a,
f(x)=-a.

'x'—8 =5, x =13,
X —-8=-5; X = 3.
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3x -10 =x - 2,
X —-2=0;

3x -10 = —(x —2),
X —-22=0;

<




X —-2=3-x,

X —2=-3+X,

f(x)=g(x),
f(x)=-g(x).

2x =5,

X =25,

Xeld;



Ax —1=2x +3,
Ax -1=-2x -3;

&

2X =4,
6X = -2







X <-4,

(—4 <x <2,

12(x +2)-3(x +4)="1.
X > 2,

120x —2)-3(x +4)=1;

|2(-x +2)-3(-x —4)=1;

(X < -4,

X =-15,
—4<x <2
| x =-1,8;
X > 2

x =-17.
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~ — (PEIIMTb CAMOCTOSITE

1) |x%+ 3x|=2(x +1)

7)) 2x-6l=Ix2-5x+9| ||
// 2x+8|-|x-5|=12
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—a<f(x)<a






X, X

-a




f(x)=>a,
f(x)<-a.




10x —7 >19, ol 10x > 26,
10x -7 <-19; 10x <-12;

X > 2,6,
X <-1,2;
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X <2,

3(-x+2)+(—x +6)<8;
2 <x <6,

3(x -2)+(-x +6)<8;
X > 6,

3(x -2)+(x -6)<8;

X <2,
—4x <-4,
2 <x <6,
2x < 8;

(X > 6,

4x < 20;

&



X <2,
X =1,
(2 <x <6,
X < 4,
(X > 6,
X < 9.
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X < -2,

Y ==X-2+x-3;
(22 <x <8,

Yy =X+2+x -3,
(X >3,

Yy =X+2-X+3;
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X < -1,

/R IX <2
y=x+1-x+2

(X > 2,

y=x+1+x-2

y=-Xx-1-x+2




i
{eh 5 "
* N
> /s
3
Y53
2
1
5 4 -3 2 10 1 2 3 4 5 x




OOMALUHEE SAOAHUE:

[IpocmMmoTpuUTE NpeseHTauuto.

Pa3bepuTe pelueHne ypaBHEHUN U
HepaBEeHCTB C MOAyIeM.



